

Халимжан Ержанов: «Сделали шаг назад, чтобы сделать два шага вперед!»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Кулагин, кстати, также удостоен футбольной «бронзы» за поддержку команды. Поставлена окончательная точка и в споре бомбардиров чемпионата. Приз главному голеадору в этом сезоне - хрустальный кубок в виде футбольного мяча - вручили нападающему «Тобола» Улугбеку Бакаеву, забившему одинаковое количество мячей с кайратовцем Арсеном Тлехуговым, но большее количество раз поразившего ворота соперников с игры.

Оставшийся в команде главный тренер «Тобола» Владимир Муханов заявил, что в следующем сезоне его подопечные будут бороться только за «золото». А аким области пообещал увеличить содержание традиционных конвертов прямо пропорционально продвижению вперед.

Хотя и говорят, что спорт вне политики, но в этом году футболисты «Тобола» проявили себя и как настоящие мастера своего дела, и как тонкие политики. В год 50-летия «Кайрата», 100-летия железной дороги и 150-летия южной столицы они «сделали» «Кайрат-Алматы КТЖ» чемпионом де-юре, оставшись чемпионом де-факто. Этого, конечно бы, не произошло без «поддержки» «людей в черном». Поэтому

му нынешняя «бронза» имеет явный золотой отблеск. Когда костанайцы впервые раз взошли на пьедестал, многие посчитали это случайностью. Во второй раз - счастливым стечением обстоятельств. Ну а третье восхождение ничем иным, как закономерностью, не назовешь. Так что будет закономерным примерить в следующем году на себе медали из более дорогого доселе недоступного «Тоболу» металла. А кто с этим не согласен, пусть будет им судьба... «мизрахий».

На церемонии чествования бронзового призера футбольного чемпионата состоялось и вручение приза читательских симпатий. И нам приятно отметить, что почин, заложенный газетой «Костанай спортивный» - самой молодой спортивной газетой в республике, поддержала старейшая в области газета «Костанайские новости». А лауреатами приза стали Максим Низовцев и Алексей Косолапов.



КИКБОКСИНГ

Есть Кубок мира!

Свыше 2000 кикбоксеров оспаривали Кубок мира среди любителей, который прошел в Москве в ноябре под патронажем всемирной профессиональной ассоциации кикбоксинга WPKA. В такой массовости нет ничего странного, кикбоксинг в последнее время становится одним из самых популярных и зрелищных видов спорта не только у нас в Казахстане, но и во всем мире.

Вот и в столице России собрались спортсмены из Италии, Индии, Камеруна, Франции и стран СНГ, включая Казахстан, сборную которой возглавлял заслуженный тренер Республики Казахстан по кикбоксингу Марат Тапенев.

И снова казахстанцы из множества фанатов со всех уголков мира стали одними из лучших. В разделе лоу-кик в весовой категории до 60 кг первое место занял чемпион Казахстана этого года, мастер спорта РК по кикбоксингу воспитанник костанайского профессионального спортивного клуба «Султан» Лев Тарасюк. На пути к медали он провел четыре поединка с фанатами России, Азербайджана и Казахстана. В финале Лев встретился с очень серьезным противником из Петропавловска, но это не остановило перспективного бойца, на которого тренеры возлагают большие надежды в будущем. Даже судейство, которое очень предвзято оценивало бойцов, бесспорно, отдало победу этому парню из Костаная. А вот, к примеру, сестры Борамбаевы из Астаны, которые являются чемпионками мира по кикбоксингу, стали жертвами судейских интриг, и ни одна из трех так и не примерила золотых медалей. Второе место в разделе фулл-контакт в весовой категории до 57 кг занял еще один представитель «Султана» Юрий Черныш. Третье место на Кубке мира в весовой категории до 60 кг (раздел лоу-кик) занял серебряный призер чемпионата мира по кикбоксингу, который прошел осенью этого года в Италии, Руслан Байзаков, также подающий большие надежды. И Черныш, и Тарасюк, и Байзаков тренируются в «Султане» у Марата Тапенева и Асылхана Бусурманова.

Адиль НУРТАЙ.



ТОГЫЗКУМАЛАК

Турнир станет традиционным

В рамках празднования 120-летия казахского просветителя Ибрая Алтынсарина в Костаное прошел турнир по тогызкумалаку с участием команд из районов и городов нашей области, а также гостей из Астаны. На торжественном открытии этих соревнований со словами приветствия к участникам обратился президент областной федерации тогызкумалака, заместитель акима области Т.Тулеубаев. Он отметил, что данный турнир должен стать ярким примером популяризации этого увлекательного вида народного спорта, открытии в нем новых ярких имен.

В результате четырехдневной борьбы места на пьедестале почета в женском турнире распределились следующим образом: первой стала наша землячка, а ныне студентка университета имени Гумилева Динара Касенова (Астана), на втором месте преподаватель Костанайского государственного пединститута Самал Искакова и на третьем - сестра чемпионки ученица школы для одаренных детей им. Алтынсарина Гульнара Касе-

нова. У мужчин победителем стал учащийся Костанайского казахско-турецкого лицея Талгат Токтыбаев. Второе место занял тренер ДЮСШ Т и Б Батырхан Абылбеков. Третьим - еще один представитель семьи Касеновых, ученик ШОД им. Алтынсарина Амир.

Параллельно прошли и соревнования среди детей, в которых девочки играли наравне с мальчиками. Победителем в них стал Бахытбек Жуманов (СШ №115). Второе место здесь у Думана Утебаева из Аулиекольского района. Третьей стала Маржан Серикбаева из Мендыкаринского района (поселок Кок-Терек).

Определялись и победители в командном зачете. Первое место у костанайцев, второе - у представителей Мендыкаринского района, третье - у аулиекольцев. Этот турнир стал одним из самых крупных в этом виде спорта, проводившихся за последнее время у нас в области. Число его участников говорит само за себя - 72. Со следующего года организаторами решено сделать турнир традиционным и называться он будет мемориалом Ибрая Алтынсарина.

Владимир РАСТЕГИН.